

Zápisnica č. 2/2021

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva Blatná na Ostrove, konaného dňa 10.06.2021
v Kultúrnom dome Blatná na Ostrove

Prítomní: starostka obce Mgr. Terézia Földváry, poslanci obecného zastupiteľstva - Soňa Csibová, Ing. Mátyás Sallay, Milan Trúsik, Erika Szalayová, Csaba Mayer, Gejza Mayer, František Gajdács a hlavná kontrolórka obce - Ing. Monika Mészárosová

Počet obyvateľov: 4 -podľa priloženej prezenčnej listiny

Rokovanie

Bod č. 1

Otvorenie zasadnutia, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvorila Mgr. Terézia Földváryová, starostka obce, privítala prítomných. Skonštatovala, že poslancový zbor je prítomný v počte 7 poslancov, t.j. je uznášaniaschopný. Za zapisovateľa zasadnutia určila referentku obecného úradu Moniku Czetli, za overovateľov zápisnice poslancov Soňu Csibovú a Eriku Szalayovú. Oboznámila prítomných s programom rokovania.

Program

1. Otvorenie zasadnutia, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
2. Kontrola plnenia uznesení
3. Správa o činnosti starostky obce
4. VZN obce o výške mesačného príspevku zákonného zástupcu na čiastočnú úhradu výdavkov za pobyt dieťaťa v materskej škole
5. Záverečný účet obce za rok 2020
6. Plán činnosti hlavnej kontrolórky na II. polrok 2021
7. Prenájom priestoru na zberné miesto pre ďalej použiteľné predmety RE-SUE vo výmere 25 m²
8. Prvá zmena rozpočtu obce na rok 2021
9. Žiadosti občanov a organizácií
10. Pripomienky občanov - Rôzne

Poslanec Ing. Mátyás Sallay navrhol bod č. 3 vypustiť, správu o činnosti starostky obce vynechať.

Poslanci schválili program rokovania predložený starostkou obce v pomere za 7/ proti 0 / zdržal sa 0.

Bod č. 2

Kontrola plnenia uznesení

Starostka obce informovala, že na poslednom plánovanom zasadnutí obecného zastupiteľstva neboli obecnému úradu uložené žiadne úlohy.

Poslanci plnenie uznesení brali na vedomie v pomere za 5 - Soňa Csibová, Milan Trúsik, Erika Szalayová, Csaba Mayer, Gejza Mayer, / proti 1 – Ing. Mátyás Sallay / zdržal sa 1 – František Gajdács.

Bod č. 3

Správa o činnosti starostu obce

Posledné zasadnutie obecného zastupiteľstva sa konalo 17.03.2021. Starostka obce najprv informovala o prebiehajúcich projektoch:

Projekt rekonštrukcie a rozšírenia požiarnej zbrojnice: Bola vybavená dohoda o preložke plynovej prípojky Potravín Betty, aj zmluva bola podpísaná. Následne objednala práce - zrušenie plynovej prípojky Potravín Betty a na inom mieste vybudovanie novej prípojky. Vykonaná práca prešla kontrolou Slovenského plynárenského priemyslu. Zemné práce preložky vykonali členovia miestneho dobrovoľného hasičského zboru, za čo im starostka poďakovala. Finančné náklady zrušenia starej prípojky v objeme 1200.- Eur prijala uhradiť Alžbeta Szalayová (nájomca potravín), a náklady vybudovania prípojky na novom mieste a 800.- Eur – zamestnanci obecného úradu Zita Horváthová, Monika Czetli, Alžbeta Hliváková a Terézia Földváry. Po zaevidovaní zrušenia prípojok – Potraviny Betty a pri požiarnej zbrojnici, budú zmeny zaevidované do evidencie SPP, až potom môže obec vyžiadať stanovisko k projektovej dokumentácii požiarnej zbrojnice.

Informovala o stave žiadosti o dotáciu na zlepšenie vybavenia školskej jedálne, ktorá bola vyhlásená prostredníctvom MŠVV SR, nebola úspešná - rozhodujúcim kritériom je počet žiakov školy stravujúcich v jedálni.

Informácie ohľadne pripravovaného projektu zberného dvora obce: Naposledy boli poslanci informovaní, že Združenie domových samospráv, o.z. Bratislava žalobou požiadalo Krajský súd v Trnave o preskúmanie zákonnosti rozhodnutia Okresného úradu Trnava, ktorým úrad potvrdil rozhodnutie OÚ Dunajská Streda, že činnosť „Zberný dvor obce Blatná na Ostrove“ nebude ďalej posudzovať. Pojednávanie na Krajskom súde Trnava bolo dňa 12.05.2021, starostka bola vypočutá, ako svedok vo veci. Krajský súd rozsudkom žalobu navrhovateľa domových samospráv zamietol. Rozhodnutie súdu je konečné.

V rôznom starostka informovala:

Úrad sa venuje sčítaniu obyvateľov. Sčítanie občania mohli sami vykonať 31.03.2021, sami sa sčítalo 943 osôb – 92,97% (aj pomocou úradu), pomocou sčítacích asistentov a komisárov je možné vykonať sčítanie do 13.06.2021, tento dátum je konečný. Celkom k dnešnému dňu je sčítaných 969 osôb našej obce, čo je 97,29%.

Obec rozdala kompostéry do domácnosti obce. Kompostéry boli zakúpené z dotácie Environmentálneho fondu Bratislava. Distribúcia sa uskutočnila dňa 7. a 8. mája za pomoci zamestnancov obecného úradu Jána Méryho, Ivan Szelleho, Zity Horváthovej a Terézie Földváry a zástupcu starostky Gejzu Mayera v piatok, v sobotu pomohli: Gejza Mayer, Monika Czetli, Terézia Földváry, poslanec František Gajdács a Csaba Mayer, občan obce Ing. Dalibor Hlivák. Občania, ktorí si kompostér neprevzali z dôvodu, že neboli doma, môžu ho následne prevziať na obecnom úrade.

Environmentálny fond dňa 19.05.2021 vykonal v obci Blatná na Ostrove finančnú kontrolu. Následne boli vyžiadané ďalšie dokumenty na kontrolu do Bratislavy.

Starostka sa venovala zabezpečeniu testovania Covid-19 na území obce. Posledné testovanie sa uskutočnilo 24.4.2021. Službu testovania v obci sme zabezpečovali počas 18 víkendových dní, celkom sme otestovali 7 797 osôb, z uvedeného počtu sme mali 49 pozitívnych prípadov. Obec na túto činnosť dostala dotáciu 28 000 eur. Vďaka tomu, že nám občania obce poskytli pomoc v podobe práce, materiálu, pohostenia, dezinfekčných prípravkov, čistiacich prostriedkov atď. výdavky boli vo výške 19 000.- eur. Starostka poďakovala všetkým, ktorí sa do tejto práce hocijakým spôsobom zapojili. Zavedený mimoriadny stav a následný núdzový stav na území SR predstavoval pre zamestnancov obecného úradu náročné obdobie, pre administratívnych zamestnancov to bola veľká záťaž. Veríme, že očkovaním obyvateľstva sa toto náročné obdobie v blízkej dobe skončí.

Informovala, že zo strany VUC Trnava sme dostali ponuku na zabezpečenie očkovania obyvateľov nad 70 rokov a ZŤP v mieste bydliska. Obec ponuku využila, potrebnú administráciu a iné záležitosti potrebné k očkovaniu zabezpečila. Samotné očkovanie prebehlo dňa 26.05.2021, zúčastnilo sa na ňom 36 osôb.

Z príležitosti Dňa Zeme starostka organizovala brigádu na vyčistenie katastra obce. Akcia sa uskutočnila desiatykrát, pozvánku samosprávy obce Blatná na Ostrove prijalo 45 osôb - boli zastúpené všetky vekové generácie: staršia generácia, rodiny spolu so svojimi deťmi, do brigády sa zapojili aj žiaci našej základnej školy. Počas pár hodín práce zúčastnení vyčistili jarky popri cestách smerom do obce od smetí, natreli hojdačky, vyrezali krovie pri uvítacích tabuliach obce, odstránili nebezpečné odumreté konáre a časti drevín, vyčistili zelené plochy obce a vysadili stromy. Pre zúčastnených bol zabezpečený obed. Svoju vďaka vyjadrila dobrovoľníkom za ich čas vynaložený pre spoločenstvo obce, za krásne a vyčistené okolie obce. Osobitne sa poďakovala sponzorom brigády. Podujatie podporili: Oliver Gulázsi a rod. – pracovné rukavice, občerstvenie, keksíky; Oľga Mezeiová - vrecia na odpad, Thaly Eduárd – pracovné stroje, Ladislav Pollák a František Gajdács - odvoz odpadu, Attila László – bezplatný odvoz pneumatík, rodina Ákosa Kálosiho a Štefana Földváryho – suroviny k obedu.

Okrem tejto brigády sa uskutočnili ešte dve – 20. marca a 24. apríla, ktoré organizovali poslanci obecného zastupiteľstva. Poďakovanie patrí organizátorom a zúčastneným osobám.

Starostka spolu s riaditeľkou MŠ sa venovali prevádzke materskej školy a zápisu detí do školy. Podľa prognózy, v najbližších troch rokoch môžeme očakávať nárast detí v materskej škole. Dve triedy postačia len vtedy, ak sa nezmení počet detí s pobytom na území obce do 6 rokov. Tento rok sme do škôlky prijali 9 detí, škôlku budeme prevádzkovať s maximálnym počtom v triedach.

Informácie o zápise detí do základnej školy: Do základnej školy boli zapísané tri deti, jedno dieťa bude mať odklad školskej dochádzky. Obec požiadala o dotáciu na asistenta do základnej školy Blatná na Ostrove.

Informovala, že včera boli namontované merače rýchlosti na hlavnej ceste zo smeru Šamorín a Lehnice.

Bola podpísaná zmluva o úvere na dom smútku. Rekonštrukcia domu smútku bude zahájená akonáhle dodávateľ stavebných prác ukončí práce, ktoré už boli zahájené.

Starostka sa zúčastnila pracovných stretnutí a zasadnutia dozornej rady ZOHŽO, kde riešia problém s naplnenosťou skládky v Čukárskej Pake. Skládky je povolená do roku 2022. Vláda nepodporuje rozširovanie klasickej skládky odpadov, občania zas odmietajú akúkoľvek snahu o výstavbu spaľovni. Združenie ZOHŽO, ktorého sme členmi, má podanú žiadosť na Ministerstvo životného prostredia o rozšírenie existujúcej skládky o jednu kazetu, v prípade, že rozšírenie nebude podporené, budeme musieť nakúpiť zariadenie na triedenie komunálneho odpadu, aby sme spomalili naplnenosť skládky v Čukárskej Pake. Vyzdvihla dôležitosť triedenia odpadu, kde máme stále rezervy. Zamestnanci úradu videli, keď

označovali smetné kuka nádoby na netriedený odpad nálepkou na rok 2021, že v nádobe sa nachádzal odpad, ktorý tam nepatrí, napr. plastové fľaše, plastové obalové materiály, konáre, trávu atď.

Starostka sa zúčastnila pracovného stretnutia starostov okolitých obcí vo veci zabezpečia základnej školy na jednom v území týchto obcí. Zhodli sa na tom, že zo strany rodičov detí je najväčší záujem a školu v Šamoríne, pretože väčšinou cestujú smerom do Bratislavu. Obec Rohovce bola kontaktovaná z MŠ SR, ďalšie podrobnosti budú známe až po jednaniach s MŠ SR.

Starostka sa zúčastnila pracovného stretnutia ZVS v Dunajskej Strede, kde bola témou kapacita čističky v Šamoríne. Z dôvodu rozširovania individuálnej výstavby na územiach obcí Aglomerácie Šamorín, čistička v Šamoríne nebude vydávať kladné stanovisko k novej výstavbe. Zostávajúca kapacita čističky pokrýva momentálne existujúce stavby, prípadne nové stavby v intraviláne obce.

Rozprava: Poslanec František Gajdác navrhol, aby sa zistila možnosť presunu termínu zúčtovania dotácie na prístavbu a prestavbu požiarnej zbrojnice z dôvodu pandémie Covid-19. Poslanec Ing. Mátyás Sallay zopakoval svoju požiadavku o podanie správy starostky ešte pred zasadnutím.

Poslankyňa Erika Szalayová oznámila ponuku OZ Inovare na finančný dar na čiastočné pokrytie nákladov na umiestnenie meračov rýchlosti, ktoré boli na hraniciach obce namontované.

Poslanci správu o činnosti starostky brali na vedomie v pomere za 7/ proti 0/ zdržal sa 0.

Bod č. 4

VZN obce o výške mesačného príspevku zákonného zástupcu na čiastočnú úhradu výdavkov za pobyt dieťaťa v materskej škole

Materiál sa predkladal na rokovanie obecného zastupiteľstva na základe určenia výšky príspevkov zákonného zástupcu dieťaťa v materskej škole na čiastočnú úhradu výdavkov materskej školy s príslušnými ustanoveniami zákona č. 245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní (školského zákona). Starostka informovala, že Obec Blatná na Ostrove určuje výšku príspevku na čiastočnú úhradu nákladov v materskej škole. Z dôvodu každoročného zvyšovania ceny energií (teplo, elektrická energia a plyn) a z dôvodu, že za posledných 8 rokov bola výška príspevku zákonného zástupcu dieťaťa v materskej školy bezo zmeny, navrhla v materskej škole zvýšiť príspevok na čiastočnú úhradu výdavkov za pobyt dieťaťa v materskej škole o 5 €, z 10.- eur na 15 eur/mesačne na dieťa.

Rozprava: Hlavná kontrolórka obce vo svojej pripomienke z dôvodu zedefinovania jednoznačných pravidiel pri úhrade príspevku na čiastočnú úhradu výdavkov za pobyt dieťaťa v materskej škole odporúča doplniť VZN o § 28 bod 5) a 6) citovaného zákona. Podľa jej názoru VZN znamená pre rodičov informáciu a majú sa v nej konkretizovať podmienky úhrady príspevku.

Starostka poznamenala, že VZN nemá citovať zákonnú úpravu, iba odkazuje na ňu. Návrhy nariadení musia byť vypracované v súlade so zákonom.

Poslanec Milan Trúsik súhlasil s argumentáciou starostky. Podporili ho aj ďalší prítomní poslanci.

Starostka obce navrhla schváliť uznesenie v znení: Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove p r e r o k o v a l o VZN č. 1/2021 o výške mesačného príspevku zákonného zástupcu na čiastočnú úhradu výdavkov za pobyt dieťaťa v materskej škole.

Poslanci uznesenie schválili v pomere za 7/ proti 0/ zdržal sa 0.

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove sa uznieslo na VZN č. 1/2021 o výške mesačného príspevku zákonného zástupcu na čiastočnú úhradu výdavkov za pobyt dieťaťa v materskej škole.

Hlasovanie: za 7 / proti 0/ zdržal sa 0.

Bod č. 5 ***Záverečný účet obce za rok 2020***

V tomto bode informovala starostka o záverečnom účte obce Blatná na Ostrove, ktorý prezentuje výsledky rozpočtového hospodárenia za rok 2020 a sú v ňom prehľadne a konkrétne dokumentované dosiahnuté hospodárske výsledky. Prezentovala skutočné plnenie príjmovej časti rozpočtu za rok 2020, bolo vo výške 604 466,13 €, čo je 90,78 % plnenie predpokladaných príjmov. Plnenie výdavkovej časti rozpočtu bolo vo výške 549 872,19 €, čo je 84,17 % plnenie predpokladaných výdavkov. Rozpočtové hospodárenie obce za rok 2020 skončilo s prebytkom vo výške 54 593,94 €. *Stav finančného majetku obce k 31.12.2020:* spolu na bežných bankových účtoch a peňažnej hotovosti v pokladni bol vo výške 232 263,79 Eur.

Hlavná kontrolórka prečítala svoje stanovisko a odporúčala obecnému zastupiteľstvu celoročné hospodárenie obce Blatná na Ostrove za rozpočtový rok 2020 schváliť bez výhrad.

Rozprava: Hlavná kontrolórka obce odporúčala v budúcnosti zakomponovať bežné výdavky do rezervného fondu len v odôvodnenej výške. K hospodáreniu odporúčala venovať pozornosť monitorovaniu výdavkov a predkladať obecnému zastupiteľstvu informácie o priebežných výdavkoch a príjmoch.

Starostka uviedla, že možnosť využiť časť rezervného fondu na bežné výdavky navrhla minulý rok hlavná kontrolórka, kvôli pandemickej situácii a boli využité iba čiastočne.

Starostka predložila na schválenie návrh uznesenia:

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove

A/ berie na vedomie

Stanovisko hlavného kontrolóra k záverečnému účtu obce za rok 2020

B/ schvaľuje

1. Záverečný účet obce a celoročné hospodárenie za rok 2020 bez výhrad
2. Tvorbu rezervného fondu za rok 2020 vo výške 52 936,74 eur.

Poslanci uznesenie schválili v pomere za 7/ proti 0/ zdržal sa 0.

Bod č. 6
Plán činnosti hlavnej kontrolórky na II. polrok 2021

Hlavná kontrolórka obce predkladala na prerokovanie svoj plán činnosti na II. polrok 2021 podľa § 18 f ods. 1 písm. b) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení obecnému zastupiteľstvu.

Návrh uznesenia: Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove schvaľuje Plán činnosti hlavnej kontrolórky obce na II. polrok 2021

Poslanci uznesenie schválili v pomere za 7 / proti 0/ zdržal sa 0.

Bod č. 7
**Prenájom priestoru na zberné miesto pre ďalej použiteľné predmety RE-USE
vo výmere 25 m²**

Združenie obcí Horného Žitného ostrova v odpadovom hospodárstve so sídlom v Šamoríne, Gazdovský rad 37/A, 931 01 Šamorín požiadal obec o prenájom pozemku – časti parcely č. 70/1, vo výmere 25 m² na zbernom mieste obce nachádzajúcej sa v areáli športového ihriska, a to za účelom umiestnenia zberného kontajnera pre ďalej použiteľné predmety. Zámerom obce je realizácia zberného miesta, navrhnutá minimálna cena na prenájom pozemku je 1 Euro na 5 rokov, nakoľko sa jedná o verejnoprospešnú činnosť.

Rozprava: Poslanec František Gajdác poznamenal, že tento zámer dobrý. Uviedol, že boli predložené aj iné žiadosti o nájom a poslanci ďalej debatovali o nájme pozemkov pri bytových domoch v obci.

Starostka obce predložila na schválenie návrh uznesenia:

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove schvaľuje prenájom pozemku p. č. 70/1 v k. ú. Blatná na Ostrove za účelom realizácie stavby na „ZBERNÉ MIESTO na zberných dvoroch obcí pre ďalej použiteľné predmety - RE-USE“ vo výmere 25 m², podľa § 9a ods. 9 písm. c) zák. č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov. Cena nájmu 1 Euro na dobu určitú, 5 rokov od prevzatia zberného miesta, prenajímateľ: Združenie obcí Horného Žitného ostrova v odpadovom hospodárstve so sídlom v Šamoríne, Gazdovský rad 37/A, 931 01 Šamorín.

Poslanci uznesenie schválili v pomere: za 7/ proti 0/ zdržal sa 0;

Bod č. 8
Prvá zmena rozpočtu obce na rok 2021

Predkladala starostka obce. Uviedla, že dôvodom zmeny rozpočtu obce na rok 2021 je zapracovanie zmien, ktoré súvisia s investičnými akciami prioritnými na rok 2021. Jedná sa v prvom rade o použitie rezervného fondu na kapitálové výdavky, investície do verejných budov obce – požiarna zbrojnica a dom smútku a na nákup traktora s čelným nakladačom a mulčovačom. V druhom rade ide o pokrytie výdavkov na bežné výdavky – dôvody sú uvedené v tabuľkovej časti pri jednotlivých položkách, zmeny položiek rozpočtu sú označené fialovou farbou.

V celkovej výške je rozpočet pre r. 2021 navrhnutý ako prebytkový, pričom bežný rozpočet je prebytkový vo výške + 8 907.- € a kapitálový rozpočet je navrhnutý so schodkom -276 380 €. Navrhovaný schodok kapitálového rozpočtu je krytý prebytkom bežného rozpočtu a rozdielu príjmov a výdavkov finančných operácií. Návrh prvej zmeny rozpočtu predkladáme ako celok prebytkový vo výške + 334.- Eur. Starostka obce každú zmenu položky navrhovanej prvej zmeny rozpočtu odôvodnila, poslanci s navrhovanými zmenami súhlasili.

Rozprava: Poslanec **František Gajdác** sa informoval ohľadom navýšenia výdavkov pri prestavbe domu smútku, k čomu starostka informovala, že sú to výdavky mimo projektu, a to za zvon, zavedenie elektriny, zariadenie domu smútku a taktiež spoluúčasť obce. Aj pri tomto, ako aj pri projekte prestavby požiarnej zbrojnice sa ráta z rezervného fondu s navýšením nákladov vo výške 5 000 Eur.

Ohľadom plánovaného nákupu traktora pre obec (návrh starostky) odzneli otázky a návrhy na potrebné príslušenstvo, možnosť leasingu, o parkovaní prostriedku. Poslanec **Csaba Mayer** predložil nákres možného riešenia parkovania – skladovania obecných dopravných prostriedkov a dielne formou kontajnerov a prístrešku. Poslanec **Gejza Mayer** podporil plán kúpy kosačky trošku profesionálnejšej do doby, kým sa vyberie typ a príslušenstvo veľkého traktora ako aj spôsob financovania nákupu.

Pozmeňujúce návrhy k predloženému návrhu rozpočtu:

Návrh číslo 1. starostky obce:

Príjmové finančné operácie, kategória: 400 Príjmy z ostatných finančných operácií znížiť z 95 000 eur na 68 500 eur.

Poslanci návrh schválili v pomere za 7 / proti 0/ zdržal sa 0.

Návrh č. 2 Gejzu Mayera:

Kapitálové výdavky, 06.2.0 Rozvoj obcí, Položka 714 004 Nákup traktora vo výške 30 000 eur vypustiť a nahradiť položkou 714 004 Nákup kosačky vo výške 3 500 eur.

Poslanci návrh schválili v pomere za 7 / proti 0/ zdržal sa 0.

Starostka navrhla schváliť uznesenie v znení:

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove schvaľuje

A/ Použitie rezervného fondu na krytie kapitálových výdavkov v celkovej sume 68 500.- Eur - na prístavbu a prestavbu požiarnej zbrojnice vo výške 45 000.- Eur, na nákup kosačky vo výške 3500.- Eur a na prestavbu a na prístavbu domu smútku vo výške 20 000.- Eur.

B/ Pozmeňujúce návrhy k rozpočtu obce:

1. Príjmové finančné operácie, kategória: 400 Príjmy z ostatných finančných operácií znížiť z 95 000 eur na 68 500 eur.
2. Kapitálové výdavky, 06.2.0 Rozvoj obcí, Položka 714 004 Nákup traktora vo výške 30 000 eur vypustiť a nahradiť položkou 714 004 Nákup kosačky vo výške 3 500 eur.

C/ Prvú zmenu rozpočtu obce na rok 2021 so schválenými pozmeňujúcimi návrhmi

Poslanci uznesenie schválili v pomere za 7 / proti 0/ zdržal sa 0.

Bod č. 9

Žiadosti občanov a organizácií

Starostkou boli predložené dve žiadosti o dotáciu z rozpočtu obce, ktoré boli na poslednom zasadnutí obecného zastupiteľstva odročené. Ďalšia žiadosť sa týkala prenájmu pozemkov obce.

Žiadosť č. 1:

Rímskokatolícka cirkev, Farnosť Holice požiadala o dotáciu vo výške 15 000 Eur. Starostkou aj poslancami bola navrhnutá suma dotácie vo výške 2 000 Eur.

Poslanci poskytnutie dotácie vo výške 2 000 Eur schválili v pomere: za 7/ proti 0/ zdržal sa 0.

Žiadosť č. 2:

Csemadok ZO Blatná na Ostrove požiadala o dotáciu 2 250 Eur. Starostkou aj poslancami bola navrhnutá suma dotácie vo výške 2 000 Eur.

Poslanci poskytnutie dotácie vo výške 2 000 Eur schválili v pomere: za 7/ proti 0/ zdržal sa 0.

Žiadosť č. 3:

Starostka prečítala žiadosť Rudolfa Végha mladšieho Blatná na Ostrove, ktorý má záujem o prenájom majetku obce, časti parcely č. 333/14, ktorá je susediaca s jeho vlastným pozemkom parc. č. 333/18. Požadovaná parcela je nevyužitelná na stavebnú činnosť, nakoľko ide o ochranné pásmo plynovodu a udržiavajú ho obyvatelia susedných pozemkov.

Rozprava:

Poslanec Gajdács navrhol žiadosti vyhovieť.

Starostka obce navrhla zámer prenájmu schváliť. Informovala, že zverejniť ho nie je možné, keďže pri stanovení ceny prenájmu majetku obce obecné zastupiteľstvo vychádza z obvyklej ceny prenájmu na území obce, alebo cena bude stanovená znalcom v odbore, a zastupiteľstvo momentálne touto cenou nedisponuje. Po získaní tejto ceny môže obecné zastupiteľstvo schváliť minimálnu cenu pozemku.

Poslanec Gajdács oznámil, že on má v prenájme pozemky, do troch dní predloží zmluvy, čím budú mať vydokladovanú obvyklú cenu prenájmu pozemkov.

Starostka obce navrhla uznesenie v nasledovnom znení:

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove schvaľuje zámer prenájmu časti pozemku p.č.333/14, druh pozemku orná pôda, konkrétna výmera prenajímaného pozemku a cena prenájmu bude schválená po získaní obvyklej ceny prenájmu pozemkov v obci Blatná na Ostrove.

Poslanci uznesenie schválili v pomere: za 7/ proti 0/ zdržal sa 0.

Bod č. 10
Pripomienky občanov - rôzne

Poslanci mali pripomienky ohľadom potreby autobusovej zastávky. Ďalej odznali návrhy na umiestnenie prístrešku a kontajnerov pre nový traktor. Na otázku, či by sa nedalo otvoriť plot detského parku pri škôlke k prechodu a umiestniť tam bránu, starostka vyslovila obavy, že by deti mohli nekontrolovane vybehnúť na cestu. Informovala, že obec bude opravovať poškodené lavice v parku, sú pripravené nové dosky, ktoré treba natrieť. Poslanec František Gajdács sa ponúkol, že pri montáži rád pomôže a osadia zvyšné vítacie tabule obce. Na otázku poslanca Ing. Mátyása Sallayho ohľadne pripravovaného dopravného projektu starostka poskytla odpoveď, že rieši iné záležitosti, na projekt ešte nemala časový priestor.

Nakoľko ďalšie pripomienky ani otázky neodznali, starostka všetkým poďakovala za účasť a ukončila zasadnutie.

Mgr. Terézia Földváry
starostka obce

Overovatelia:

Soňa Csibová

Erika Szalayová

Zapísala Monika Czetli, dňa 25.06.2021

Počet príloh: 80 strán, Pozvánka doručená e-mailom

ZÁVERY Z ROKOVANIA

*z plánovaného zasadnutia Obecného zastupiteľstva
obce Blatná na Ostrove, konaného dňa 10.06.2021*

I/ UZNESENIA

Uznesenie č. 14/OZ/2021

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove

A/ b e r i e n a v e d o m i e

1. určenie zapisovateľa: Monika Czetli
2. určenie overovateľov zápisnice poslancov: Soňa Csibová, Erika Szalayová

B/ s c h v a ľ u j e

- Program rokovania

Uznesenie č. 15/OZ/2021

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove

- b e r i e n a v e d o m i e

Kontrolu plnenia uznesení

Uznesenie č. 16/OZ/2021

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove

- b e r i e n a v e d o m i e

Správu o činnosti starostu obce

Uznesenie č. 17/OZ/2021

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove

- p r e r o k o v a l o

VZN č. 1/2021 o výške mesačného príspevku zákonného zástupcu na čiastočnú úhradu výdavkov za pobyt dieťaťa v materskej škole

Uznesenie č. 18/OZ/2021

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove

A/berie na vedomie

Stanovisko hlavného kontrolóra k záverečnému účtu obce za rok 2020

B/schvaľuje

3. Záverečný účet obce a celoročné hospodárenie za rok 2020 bez výhrad
4. Tvorbu rezervného fondu za rok 2020 vo výške 52 936,74 eur.

Uznesenie č. 19/OZ/2021

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove

- schvaľuje

Plán činnosti hlavnej kontrolórky obce na II. polrok 2021

Uznesenie č. 20/OZ/2021

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove

- schvaľuje

prenájom pozemku p. č. 70/1 v k. ú. Blatná na Ostrove za účelom realizácie stavby na „ZBERNÉ MIESTO na zberných dvoroch obcí pre ďalej použiteľné predmety - RE-USE“ vo výmere 25 m², podľa § 9a ods. 9 písm. c) zák. č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov. Cena nájmu 1 Euro na dobu určitú, 5 rokov od prevzatia zberného miesta, prenajímateľ: Združenie obcí Horného Žitného ostrova v odpadovom hospodárstve so sídlom v Šamoríne, Gazdovský rad 37/A, 931 01 Šamorín.

Uznesenie č. 21/OZ/2021

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove

- schvaľuje

A/ Použitie rezervného fondu na krytie kapitálových výdavkov v celkovej sume 68 500.- Eur - na prístavbu a prestavbu požiarnej zbrojnice vo výške 45 000.- Eur, na nákup kosačky vo výške 3500.- Eur a na prestavbu a na prístavbu domu smútku vo výške 20 000.- Eur.

B/ Pozmeňujúce návrhy k rozpočtu obce:

1. Príjmové finančné operácie, kategória: 400 Príjmy z ostatných finančných operácií znížiť z 95 000 eur na 68 500 eur.
2. Kapitálové výdavky, 06.2.0 Rozvoj obcí, Položka 714 004 Nákup traktora vo výške 30 000 eur vypustiť a nahradiť položkou 714 004 Nákup kosačky vo výške 3 500 eur.

C/ Prvú zmenu rozpočtu obce na rok 2021 so schválenými pozmeňujúcimi návrhmi

Uznesenie č. 22/OZ/2021

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove

- s c h v a ľ u j e
- 1. poskytnutie dotácie z rozpočtu obce na rok 2021 pre Rímskokatolícku cirkev Holice vo výške 2 000.- Eur
- 2. poskytnutie dotácie z rozpočtu obce na rok 2021 pre ZO Csemadok Blatná na Ostrove vo výške 2 000.- Eur
- 3. zámer prenájmu časti pozemku p.č.333/14, druh pozemku orná pôda, konkrétna výmera prenajímaného pozemku a cena prenájmu bude schválená po získaní obvyklej ceny prenájmu pozemkov v obci Blatná na Ostrove

2/VŠEOBECNE ZÁVAZNÉ NARIADENIE

VZN č. 1/2021

Obecné zastupiteľstvo Blatná na Ostrove

sa uznáva

na VZN č. 1/2021 o výške mesačného príspevku zákonného zástupcu na čiastočnú úhradu výdavkov za pobyt dieťaťa v materskej škole

-

Mgr. Terézia Földváry
starostka obce

Uznesenia
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Blatnej na Ostrove
zo dňa 10.06.2021

Uznesenie č. 14/OZ/2021

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove

A/berie na vedomie

1. určenie zapisovateľa: Monika Czetli
2. určenie overovateľov zápisnice poslancov: Soňa Csibová, Erika Szalayová

B/schvaľuje

- Program rokovania

Uznesenie č. 15/OZ/2021

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove

-berie na vedomie

Kontrolu plnenia uznesení

Uznesenie č. 16/OZ/2021

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove

-berie na vedomie

Správu o činnosti starostu obce

Uznesenie č. 17/OZ/2021

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove

-prerokovalo

VZN č. 1/2021 o výške mesačného príspevku zákonného zástupcu na čiastočnú úhradu výdavkov za pobyt dieťaťa v materskej škole

Uznesenie č. 18/OZ/2021

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove

A/berie na vedomie

Stanovisko hlavného kontrolóra k záverečnému účtu obce za rok 2020

B/schvaľuje

1. Záverečný účet obce a celoročné hospodárenie za rok 2020 bez výhrad
2. Tvorbu rezervného fondu za rok 2020 vo výške 52 936,74 eur.

Uznesenie č. 19/OZ/2021

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove

-schvaľuje

Plán činnosti hlavnej kontrolórky obce na II. polrok 2021

Uznesenie č. 20/OZ/2021

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove

- s c h v a ľ u j e

prenájom pozemku p. č. 70/1 v k. ú. Blatná na Ostrove za účelom realizácie stavby na „ZBERNÉ MIESTO na zberných dvoroch obcí pre ďalej použiteľné predmety - RE-USE“ vo výmere 25 m², podľa § 9a ods. 9 písm. c) zák. č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov. Cena nájmu 1 Euro na dobu určitú, 5 rokov od prevzatia zberného miesta, prenajímateľ: Združenie obcí Horného Žitného ostrova v odpadovom hospodárstve so sídlom v Šamoríne, Gazdovský rad 37/A, 931 01 Šamorín.

Uznesenie č. 21/OZ/2021

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove

- s c h v a ľ u j e

A/ Použitie rezervného fondu na krytie kapitálových výdavkov v celkovej sume 68 500.- Eur - na prístavbu a prestavbu požiarinej zbrojnice vo výške 45 000.- Eur, na nákup kosačky vo výške 3500.- Eur a na prestavbu a na prístavbu domu smútku vo výške 20 000.- Eur.

B/ Pozmeňujúce návrhy k rozpočtu obce:

1. Príjmové finančné operácie, kategória: 400 Príjmy z ostatných finančných operácií znížiť z 95 000 eur na 68 500 eur.
2. Kapitálové výdavky, 06.2.0 Rozvoj obcí, Položka 714 004 Nákup traktora vo výške 30 000 eur vypustiť a nahradiť položkou 714 004 Nákup kosačky vo výške 3 500 eur.

C/ Prvú zmenu rozpočtu obce na rok 2021 so schválenými pozmeňujúcimi návrhmi

Uznesenie č. 22/OZ/2021

Obecné zastupiteľstvo v Blatnej na Ostrove

- s c h v a ľ u j e

1. poskytnutie dotácie z rozpočtu obce na rok 2021 pre Rímskokatolícku cirkev Holice vo výške 2 000.- Eur
2. poskytnutie dotácie z rozpočtu obce na rok 2021 pre ZO Csemadok Blatná na Ostrove vo výške 2 000.- Eur
3. zámer prenájmu časti pozemku p.č.333/14, druh pozemku orná pôda, konkrétna výmera prenajímaného pozemku a cena prenájmu bude schválená po získaní obvyklej ceny prenájmu pozemkov v obci Blatná na Ostrove

V Blatnej na Ostrove, dňa 14.06.2021

Mgr. Terézia Földváry
starostka obce

